TEST - 12
Maths:| 50 QUESTIONS

Reasoning - 1

1. BCP Q&MH&&LILIL B 6T erevorgerflev afleorm &MWL H)& G LI LIS 6VITEH eu(HLD

6T600T 6TSI7?

& © ®
® O ©
® ©® O

A) 21 B) 23 C) 25 D) 27
22PJ@8%LB1V#Q6S5GWIOKCD3©.£5FR7AY4

P@L eredTLIGI Y 7 5 eTedrm) GSMG&SLILILLITEL $ 1 # eTedTLISI eTeueumml GSM&&SLILIGHILD?
A)REO® B)F£3 C)F.3 D)5.D

3.a_bab _a_bab _

A) baba B) bbaa C) bbbb D) aabb

4. @ GMOILLNLL GHUT_® QuomSudlev, 6219 eTedrm 6L ‘Sachin is a cricketer’ LOMHMILD
2646 eT6dTMITEL ‘He played from Mumbai’. L9l edreu (Heueoreummilév ‘Mumbai is very famous’?
eTeoTLIS M & Meor GMIUI® 6181 ?

A) 7945 B) 2458 C) 6246 D) 6285

5.1,9,17,33,49,73,

A) 97 B) 98 C) 99 D) 100



6. 2 GMIUNILL UG Qumsluflev, ‘BEHOLD’ eretTLI g ‘BDEHLO’ eT6dTmILD
‘INDEED’ eT60TLI&I ‘DDEEIN’ eTedTMILD 6T LILIL (B 6TenSl. S Qmdullev ‘COURSE’

eTLILIL TS LILI{BILD?

A) CEROSU B) CEORUS C) CEOSUR D) CEORSU
7.0,2,8,14, 34
A) 24 B) 22 C) 20 D) 18

8. __babbba _a_ _

A) ababb B) baaab C) bbaba D) babbb

9. PIPE 169165 6T60T 6T(LD S LILILLIT6L, SWAN @) 60T H60L &) @) 608 81D 6T60T6OT?
A)3 B) 4 C)5 D) 6

10. 5,17, 37, 65, __, 145

A) 95 B) 97 C) 99 D) 101

1. @ GMUUYILL GMIuT_® Qumsludlev, ‘LEMON’eredTLI g ‘ELMNO’ 6T6uT
S LUILIL (D 6Tengl. 3 QmPluilév ‘CLUSTER’ eTLILILg eTW&LILIHID?

A) CELRSTU B) CLESRUT C) LUCETRS D) LCUTESR
12.2,1,2,4,4,5,6,7,8,8,10,11,

A)9 B) 10 c) 1 D) 12

13. @ GOIUNLL MWL G Qumduflev, ‘GOLIATH’ eTedTLISI 216’ eT0TOYLD,
‘DYNAMIC’ eTedTLI S ‘207’ eTeoTeyld GMIUNL LILIL Bl6Tensl. ShS Qmlulieév ‘CURRANT’
erLiLg ML L@ LWb?

A) 285 B) 235 C) 168 D) 148

14.1,4,2,8,6, 24, 22,88,

A) 86 B) 90 C) 154 D) 352

15. @9 (HLIL.L. 6T6UOT6D)600TE: &5 T6UOTSs.



36 64 9 25| | 25 144

49 25 | 81 16| | 64 36

A) 19 B) 23 C) 25 D) 31

16.4, 5,9, 18, 34,

A) 43 B) 49 C) 50 D) 59

17. @ SOILVNLL MWL G Qumduilev, ‘NORMAL’ eredrLIgI ‘LMPOCN’ eredrmiLD,
‘PEOPLE’ eT6tTLI &I ‘NCMRNG’ 6T60TOILD 6T(WSLILIL B6Tenal. 3HS Qmdluilev
‘MOMENT’ eTLILILG. TS LILI(HILD?

A) KNKGPU B) KMKGPV C) LMLGPV D) KMKHPU

18. eS1(HILIL.L. 6T60OT6D)6UOTE: &5 IT6O0TSs.

40 50 ?

A) 100 B) 110 C) 80 D) 60

19. @ GOULL MW@ Qmduflev ‘MEDICINE’ eTedTm eumysHensg ‘EOJDJEFM’
ereor LOMMMIG GMIUTEH QFWWLILIL [ 6Ternal eTeorfleév ‘COMPUTER’ eT6dTm
UMTTS6M S8 & Meor &MIUI(D) 6TSI 6T60TS & ITEUOTS.

A) CNPRVUFQ B) CMNQTUDR

C) RFUVQNPC D) RNVFTUDQ

20. W 6T60TLI S| + 6T60TEYLD, X 6T6OTLIS ~ 6T60TEYLD, Y 6T6OTLISI - 6T6UT6YLD, Z 6T6dT LIS X
6TEUTEY LD Q153 ITEUOTLIT6L 8X4Y2Z3W6 @) 60T OB LIL] WITSI?

A) -5 B) 2 C)10 D)5



21. GG Q&EMTH&SLULL(H6TET 9L BT 6V TS SIS 6rflév 2 BH\&5S @) Tevor(h

1D S B18 560 6T &ITEUOTS:.

A,B,B,D,C,F,D,H,E, ?,7?

A)EF B)F, G C)F, I D) J, F

22. NetTeu(peueTeum mMI6T &Fiflwmes C LoMMID 5 MHE& HHGC6U UL 6T(ID S 6M S 8 ITEU0TSs.
AB7CD9ZY*P2MOKS3T5NT@

A) K B) M C)P D) Y

23. D = 4 .o miLb COVER = 63 eTevf16L BASIS-60T LOSLIL| WITSHI?

A) 49 B) 50 C) 54 D) 55

24. P eT6OTLIZI X 6T60TEYLD, Q 6T60TLIGI - 6T60TEYLD, R 6TEOTLIGI + 6T60TEYLD, S 6TEOTLI S +
6TEUTEY LD Q155 T6UOTL TV 8P4Q2R6S3 @) 60T LOGLIL| Wmg?

A) 23 B) 32 C) 20 D) 30

25. BLp&: 5 600TL. QS ITLIfI6L 6T8 5 6M6UT 4 6TEOT) 6TEUOTSI &5 (S (LD 60TEOTIT6V 7 6T60T M
6T6UOTSTDI LD 2 L 6T QIGMTLITIH S 3 6T60TM 6T600T 6UITITLOSYILD @ (HLILIEN S & IT600TS.
5432174362741537428743

A)5 B) 4 C)3 D) 2

26. QraFWw GMIUTL® wenmuiley ‘ALGEBRA’ ereiTLIen g ‘BKHDCQB’ eT6oT8:

&M1& 5meL ‘GEOMETRY’ 6T60TLIEM S 6TeU UMM (M) &&H6VITLD?

A) HDPLFUSX B) HDPLFSSX

C) HFPLFUSX D) HFPLFUSZ

27. @ SMILNLL wenm &MIUTLLg6TLILG ‘RANGE’ 9460151 12345 91856 L0 ‘RANDOM’
SL60TS1 123678 91L& 6D GMIGSLILILLITEL ‘MANGO’ 6TedILD 6UITITE 6088 8 T60T LO6M M
GIulBHCE

A) 82346 B) 82347 C) 82357 D) 84563



28. + eTEOTLISI -+ 6TEUTEYLD, - 6T6OTLIS X 6T60TEYLD, X 6T60TLI I - 6T60TEYLD, -+~ 6TEOTLIG +
6T60TGY LD Q& ITEUOTLIT6V 15 -3 + 15 x 12 + 3 @) 60T DG LIL] Wmg?

A) 50 B) 55 C) 54 D) 56

29. GG TS SIS G616 QSMGLIL R6TM Q&HTH &S LILIL(HETETSI. 6UQ6UTIH
M5 515D &6vlSH 561G erevor GmIui( eulpmIsSLILIL (R 6TTgl. @) &S MG LIL
MRS SIHM6T @ LILQUWITS S LTHMIWenIDG S T6L QILITIHEB6ITET 6UITTS 0S8
HOL &GS, HTLL LS SMTHE &6tor(h LI5S 6UITITE 6058 &ITEUT 6T600T
&MIWIDH Hem6TE &ITEUoTSS.

LINCPE

123456

A) 234156 B) 563421 C) 613524 D) 421356

30.144 : 13 :: 36 :

A) 6 B) 7 C)8 D) 9
31. FAG, GAF, HAI, IAH, ?
A) JAK B) HAL C) HAK D) JAI

32. + 6T6OTLI G + 6TEUTEYLD, - 6TGOTLIG + 6T6OTEYLD, X 6T60TLI S| - 6T6OTEYLD, -~ 6TEOTLIGI X
6TEUTEYLD QI &ITEUOTL.ITEV 24 + 8 + 2 -7 x 3 @) 60T LOHLIL] WITSHI?

A) 10 B) 12 C) 20 D) 25

33. ‘GIVE’ eredTLIS 60T ST 5137 DM miLh ‘BAT’ eTedT LIS 60T GMIUSH 924 6r6vfl6v ‘GATE’
6T60T LIG 60T (&M uS(H

A) 5427 B) 5724 C) 5247 D) 2547

34. CAT : DDY :: BIG :

A) CLM B) CML C) CNL D) CLL

35. BCM@N£ET2Y6SaQ$7*WHZ3UE%A4



GLCev 2 6iTem QHTLI69[HIHSI S 6meTs g 2 WA WSS WL HEH W LI eor
HROLEHSHFIW LUH W QSTLIfleL @ L &I (pemerulledl(hH S 2 6T 13 Qy6usI

2 MIUIL&ES eUevs LUMSH 6L @)\ (H&SLD 8 SL6us 2 MILIenLI 8IT600T8?

A) 4 B) 8 C) % D) C

36. PALE : LEAP :: POSH :

A) SHOP B) HOPS C) POHS D) SOPH

37.Z =52 Infmilb ACT = 48 eTeofl6v BAT = ?

A) 39 B) 41 C) 44 D) 46

38. M5E$RB3AK7#9%UDIN4%FH2@8W

CLOB6v 2_6iTem QS TLIfl6L 2_6iTer 2 MILIL|&6rleL Y HS 2 MILIL|& S (LD EITEOTITEL 6(IH
2 WEOrWsSsID SiHS 2 NILIMUS QBTLTHS U TEUoTSDILD 6UIT8 &n 19 W
QLW S 815 8611 60T 6T600T600T 55601860 LI E5 &5 IT6TOTSs.

A) @6tTmI B) BT60TS C) eLpesT oI D) @ revor(h)

39. (B Feof DM Y TEIG 6T (W6 euflengudlev 20 @\ (HEEM &S EHLD QLTSS 30
aurflem&s@pld 2 6Temerr. 3 HS5SH S S @6euUQ U euflensFullavild 915MES
wWwhens W auflengFenl Sl @) Fevor() LOLMIEG @) (5N 86T Fn(h)H6VTH 2_6TET6T.
&L T aurflem&ullev 618 5 6m60T @) (H& 608 86T @) (H&ESLD?

A) 58 eurflem &g 6T B) 78 eurflem& s eit

C) 98 aurflen & a6t D) 108 eurflem &5 6iT

40.CDFI: JKMP :: STVY:

A) ZAFC B) ZACF C) ZFCA D) ZCAF

41. ‘HUMBLE’ er6dTLI6m& ‘EHLUBM’ etemild &MIUTL_L M6V &TLILILG.60T ‘EDUCATION’ 6TemILD
&MIUWI® eTHemetTs (508 G0 ?

A) NEDOIUTCA B) NEOIDUTCA

C) NEDUOITCA D) NEODIUTCA



42. ‘NGCH’ eT6dTm 6uMF&H6m& ‘LEAF’ 6T60Tm 6UMTTS M0 W &M &S5 mev, ‘MPQY’ 6T6dTm
QFEMHRAMITLY GMW&GSID QFETHAMTLF?

A) JMNV B) KNOW C) LOPX D) KOWN

43. ‘CLASSIC’ eredTLIem & ‘XOZHHRX’ 6T60T 6T(L S 60TIT6L ‘CHILD’ 6T60TLIEM & 6T6U 6UIT M)

T SH6EVITID?

A) XSROW B) XSROV C) XSROU D) SXROW

44. Gp& 6oL QSTLIA6L 3 (HHS 2 MILIL] WITSHI?

CFIl, DHL, EJO, FLR, ?

A) GOQ B) GNR C) GOR D) GNU

45. MILNLL Lwemm&GSmIuf g6t LIlg TRUST = 103 91,8 6yLb LOVE = 58 91,860
@\ (55 M6V CARING 31,6015

A) 46 B) 48 C) 57 D) 58

46. ‘MINJUR’ 6T60T LIS 423658 eT6uT6)LD ‘DATE’ 6T6dTLISI 1970 6T60T6 LD
G&M&SELULL M 6Temsl eTevfléu ‘NADURALI 6TedTLIS eTeueumml ML LIL@WD? (PYQ)
A) 3915892 B) 4915982 C) 4951982 D) 4989215

47. ‘MATHEMATICS’ eT6dTLIS) 52793527618 eTedTmeumml & il&&LILL Lmev ‘ETHICS’
eTeOT LIS eTeueumml ML LIL@LD?

A) 397618 B) 379168 C) 376918 D) 379618

48. BAT = 23, CAT = 24 6T6dTmT6L BOY 6T60TLI Sl 6T &8 (G018 &HLD?

A) 42 B) 24 C) 23 D) 41

49. “ZGP” eTedTLIZI “WIN” 6T60TM 6UMTTS MG 60 W &M1& SHmev, “VMR” eTedTLI &I (5018 GLD
Q&FM6L?

A) WLS B) SOP C) UPQ D) TAP
50.a_cd_c_a_da_d_b_

A) bacbabc B) bbedabe C) bbdcbac D) bbedabe



eNlevL S 6r......

1. BCL Q&MH&&LILIL(HeTer erevorgerlev afleorm MWL H)& G LI LIS 6VITsH eu(hLD

eTevoT 6T51? (PYQ)

& © ®
& O ©
® ® O

A) 21 B) 23 C) 25 D) 27

Soln:

LISIT eTevOT& 6T : 2, 3, 5,7, 9, 11,13, 17,19, 23

ANS: 23

22PJ@8%LB1V#Q6SGWIKCD3O©.£5FR7AY4

P @LeredTLIS Y 75 eTedTMI (SM&SHLILILLIT6V $ 1 # 6T60TLISI 6T6U6U M)
&M&sLuUBGWL? (PYQ)

A)RE£® B)FE£3 C)F.3 D)5.D

Soln:

2PJ@8$LB1V#Q6SGWIOKCD3©.£5FR7AY4



23 24 25 26 27
P@L - Y75

@L5DdBHe) -
P(26ug 2_miLiL]) -
@(46usl 2 ML) -
L(7eugl 2-miLiL) -
$1# - F.3

(@QLS5H O BHS!) -
$(66ugl 2_mILIL]) -
1(96ug 2 mILIL]) -
#(11eugl 2_mILiL)) -
3.a_bab_a_bab _

A) baba B) bbaa
Soln:

abb abb abb abb

17 18 19 20 21 22

28 29 30 31

(U BleSlBHS!)
Y(26ugl 2 miLiLy)
7(46ugl 2 mILiL)
5(76ugl 2-mILiL])

(BN BHS)
F(6eugl 2. miLIL])
. (96ugl 2 muLiLy)
3(1Meugl 2-miLiLy)

C) bbbb D) aabb

Q& TLIJmeoTsl abb abb abb abb erestm eurflen&ullev 2_6iTens



Ans: bbbb

4. @ GMULILL GMIuT_® Qumyludlev, 6219 eTedTmMT6L ‘Sachin is a cricketer’ LOMHMILD
2646 eredrmITeL ‘He played from Mumbai’. L9 6tTeu (HeusoreuMMI6L ‘Mumbai is very famous’?
eTeoTLIS M & meor GMIUI® 6151?

A) 7945 B) 2458 C) 6246 D) 6285

Soln:

UMTSH MU 6L 2_6T6IT 6T S5 56TI60T QLTSS TS S 6T6U0TEUOT TS @)\ HS
aumisHens GSMIWILLILIL B eTersi.

Sachin is a cricketer

He played from Mumbai
\) \) \) \)
2 6 4 6

Mumbai is very famous

l Ll l
6 2 4 6
Ans: 6246

5.1,9,17,33,49,73, _

A) 97 B) 98 C)99 D) 100
Soln:

1+8=9

9+8=17

17 + 16 = 33

33+16 =49



49+24=73

73 +24 =97

QB ITLITeuTSI +8, +8, +16, +16, +24, +24 eTedTm (DemMUil6L I F &5 Fi6iTenSI.

Ans: 97

6. 2 GMIUNLL GHUTL® Qumbluflev, ‘BEHOLD’ ereTLI g ‘BDEHLO’ eT6dTmILD
‘INDEED’ eT60TLI&I ‘DDEEIN’ eTedTMILD 6T S LILIL (H6iTengl. S Qmdullev ‘COURSE’

eTLILILG TS LILIGBLD?

A) CEROSU B) CEORUS C) CEOSUR D) CEORSU
Soln:
A B C D E F G H I J K L M

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13
Z Y X w \") U T S R Q P (o) N
26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14
GUITITS 605U 60T 6T(LD & 515 56T 9L MBIGH 6V I STeurflensLiLlg gomiaurflenaFuiley

3|60 & & LILIL (h 6ITEIT6OT.

B E H o L D B D E H L o
\) \) \) \) \) \) \) \) \) \) \) \)
2 5 8 15 12 4 2 4 5 8 12 15
I N D E E D D D E E I N
\) \) \) \) \) \) \) \) \) \) \) \)
9 14 4 5 5 4 4 4 5 5 9 14
C o U R S E C E o R S U



Ans: CEORSU
7.0,2,8,14, _  ,34
A) 24 B) 22
Soln:

1°-121-1=0
2

22.254-2 =2
2
32.129-1=8
4*.2216-2=14
52-1=25-1=24

6°-2>36-2=34

Ans: 24

8. _babbba_a__

A) ababb B) baaab
Soln:

ba ba bb ba ba bb

C) 20 D) 18

C) bbaba D) babbb

Qs TLIJmeursl ba ba bb ba ba bb ettt eurflengullev 2_6iTensi

Ans: babbb

9. PIPE 169165 6T60T 6T(LD S LILILLIT6L, SWAN @) 60T SH60L &) ©)6V8 & 1LD 6T60T60T?

A)3 B) 4

Soln:

C)5 D) 6



26

16

S

)

19

25

)

23

24

16

A

)

1

23 22 21 20 19 18

)

14

SWAN 1923114 eT60T 6T(LD& LILIL_(H 6T6TS.

6TeorG6u SWAN B\ 60T 60T @ 6v&H S0 4 91 GLD.

10. 5,17, 37, 65, __, 145

A) 95

Soln:
2’+1>441=5
44116 +1=17
6" +1=36+1=37

8°+1=64+1=65

B) 97 C) 99

10°+1 =100 +1 = 101

12°+1 = 144 +1 = 145

Ans: 101

17 16 15 14

D) 101

1. @ SMILUILL GMHIUT_(®H Qumluiev, ‘LEMON’6eredrLISI ‘ELMNO’ éT6or

WS LILL(BeTengl. 9HS Qmsluileév ‘CLUSTER’ eTLILIL 6T(WSLILIBILD?

A) CELRSTU

B) CLESRUT C) LUCETRS

D) LCUTESR



26

12

25

12

24

13

21

Ans: CELRSTU

23

15

19

22

14

20

21

20

18

12.2,1,2,4,4,5,6,7,8,8,10, 11,

A)9

Soln:

B) 10

C) 11

19

12

18

13

eneTmI eTevorSHem s LNflG&Ean :2,1,2 4,4,5

(LNS6V 6TEUOTSH6IT +2=2,4,6,8,10

@) [J6UOTLITLD 6T6UOTS6IT +3 =1, 4,7, 10

CLNEOTMITLD 6TEUOTSH6IT +3 =2, 5, 8, 11

Ans: 10

10

17

14

D) 12

11

16

15

12

12

15

18

6,7,8 8,10,11

13

14

19

20

21



13. @ GOHIULNLL GHUWL B QumSuilev, ‘GOLIATH’ eTedTLIGI ‘216’ eT6oTaY LD,

‘DYNAMIC’ eTedTLIGI 207’ eTeoreyld (SMIWNILLILIL (R 6Tengl. oih& Qumysluileév ‘CURRANT’

erLiug ML LIL@L?

A) 285 B) 235 C) 168 D) 148
Soln:
A B C D E F G H | J K

26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16

>7+15+12+9+1+20+8=72 x 3 =216

>4+25+14+1+13+9+3 =69 x3 =207

12

15

13

14



>3+21+18+18+1+14 +20=95 x 3 =285

ANS: 285

14.1,4,2,8,6,24,22,88,

A) 86 B) 90 C) 154 D) 352
Soln:

1x4=4

6x4=24
24-2=22
22 x 4 =88
88-2=286
Ans: 86

15. @9 (HLIL_L. 6TGUOT6D)6UOTE: &5 T6UOTSs.

36 64| 9 25|25 144
49 25/ | 81 16| | 64 36
A) 19 B) 23 C) 25 D) 31
Soln:

= /36 +/64 +25+/49 > 6+8+5+7=26



=9 +25+/16 ++/81 =23 +5+4+9=21
= /25 +/144 + 36 + /64 = 5+ 12+ 6 + 8 = 31

Ans: 31

16. 4, 5,9, 18, 34,

A) 43 B) 49 C) 50 D) 59

Soln:

4+1=5

5+4=9

9+9=18

18 +16 =34

34 +25=59

QB TLITTETSI 6UT5 8 6T600TS6rT160T Fn(hH6VITH S NOHBMSI.

Ans: 59

17. @ SOIUNLL MWL G Qumduflev, ‘NORMAL’ eredrLIgl ‘LMPOCN’ eredrmiLD,
‘PEOPLE’ eT6dTLI &I ‘NCMRNG’ 6T60TMILD 6T(WSLILIL B6Tenal. 3iHS Qmdluilev

‘MOMENT’ eTLILILG. TS LILI(HILD?

A) KNKGPU B) KMKGPV C) LMLGPV D) KMKHPU
Soln:
A B C D E F G H | J K L M

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Y4 Y X w Vv U T S R Q P o N

26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14



14 15 18
-2 12 -2
L M P
12 13 16
P E o
16 5 15
-2 12 -2
N C M
14 3 13
M o M
13 15 13
-2 12 -2
K M K
11 13 11
ANS: KMKGPV

13

1+2

15

16

142

18

12

142

14

14

1+2

16

12

1+2

14

20

1+2

22

18. el (HLIL_L. 6TGUOT6D)6U0TE: &5 IT6UOTSs.

C) 80 D) 60

2 1 8 6
40 50 ?
A) 100 B) 110
Soln:

=6 +2°=36+4=40



= 7°+1°=49+1=50

= 8" +6°=64+36=100

Ans: 100

19. @ SOILYLL MW@ Qmduilev ‘MEDICINE’ eTedTm eumysHens ‘EOJDJEFM’
ereor LLMMMI& GSMIUTEH QFWWLILIL{H6Terna ereofleév ‘COMPUTER’ eT6dTm

UMTTS6M S8 meor &MIUI(®) 618 6T6oTS &M6torss. (PYQ)

A) CNPRVUFQ B) CMNQTUDR
C) RFUVQNPC D) RNVFTUDQ
Soln:

M E D | C | N E

MEDICINE 6T60Tm Q& meL6d16L 2_6IT6IT (NG 6V 6T(WDSSID HeLF TSI @)L LDTMHMLD
QFWwWlILL®eTersl. Ledreor7 MEDICINE eT6dTm Q& meuedlev 2 6iTem &HemL &
W5 8158566 G550 HS TWHSIS56 ailenLuller 4TLSTH QBGHS!
IHO55HSS TS SIHSHETITS @)L LDG LM MI6TEITET.

@GS (WemmLILILG. COMPUTER 6T60Tm 6UITT& 608 USl6L 2_6IT6rT 6T(L0 & S188 @HLD

S| 6MLOIH S16ITEITEOT.

C (o) M P U T E R

l l l l l l l l

R F U \' Q N P C

ANS: RFUVQNPC

20. W 6T60TLI S| + 6T6UTEYLD, X 6T6OTLI S + 6T60TEYLD, Y 6T60T LIS - 6T60TEY LD, Z 6T60T LIS X

6T60TGY LD Q1 &5IT6UOTLIT6L 8X4Y2Z3W6 B) 60T LOFLIL| WITSHI?



A) -5 B) 2 C) 10 D) 5
Soln:

Wo+ X-o>+Y>-Z-oX

= 8X4Y2Z3W6

>8+4-2x3+6

=2-2%x3+6

=2-6+6

=2

ANS: 2

21. GG Q&EMTH&SLULIL(H6TeT 9L mBIT v TS SIS 6lev 2 BH\&5S @) Tevor(h
(LSS58 M6 &ITeoTs. (PYQ)

A,B,B,D,C,F,D,HE,??

A)E, F B)F, G C)F I D)J,F
Soln:
A B C D E F G H | J K L M

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Y4 Y X w Vv U T S R Q P o N

26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

A-1+1=2=B
B-2+1=3=C
C-3+1=4=>D
D-4+1=5=>E

E-5+1=6=>F



B-2+2=4=D
D-4+2=6=>F
F-6+2=8=H
H-8+2=10=>J
ANS: J, F

22. NetTeu(peueTeum mMI6T &Fiflwmas C LuMMID 5 MHE& HHIGC6U euU(HLD 6T(ID S 6M S 85 IT6U0TSs.

AB7CD9ZY*P2MOKS3T5NT@ (PYQ)
A) K B) M C)P D)Y
Soln:

Q&EMTH&SLILLLS:: AB7TCDIZY*P2MOKS3T5NT@

C LoMMID 5M@& HHIB6U 2_6TET | 60160TS S 6T600T LOM MILD 6T(LD & B8 & 6IT:
CD9ZY*P2MOKS315

C LoMmID 5M @& HHICeU 2_6T6T 6T(WD S S8 & 6T DL (BHILD :

CDZYPMKS5

C oMM 5M©& HHCeu 2_6iTeT TSI : P

Ans: P

23. D = 4 10 mith COVER = 63 ereofl6v BASIS-6ot 0G)I wWms? (PYQ)

A) 49 B) 50 C) 54 D) 55
Soln:
A B C D E F G H | J K L M

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Y4 Y X w Vv U T S R Q P o N

26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14



D=4
C o Vv E R
3 15 22 5 6

3+15+22+5+6=63

B A S | S

2 1 19 9 19

2+1+19+9+19=50

ANS: 50

24. P eT60TLIZI X 6T60TEYLD, Q 6T6OTLISI - 6T6UTEYLD, R 6T60TLIGI + 6T60TEYLD, S 6T60TLI I +
6T60T6Y LD Q1 &5 ITEUOTLIT6L 8P4Q2R6S3 @) 60T LG LIL] WIMg?
A) 23 B) 32 C) 20 D) 30
Soln:

P->x,Q->-R>+S— =+

= 8P4Q2R6S3

=>8x4-2+6-+3

=>8x4-2+2

=32-2+2

=32-2+2

=>30+2

= 32

ANS: 32



25. BLp&:5600TL. QS ITLIfI6L 6T8 560 60T 4 6TEOT 6TEUOTSI &5 (S (LD 6OTEOTIT6V 7 6T60T M

6T6OOTSIDI LD 2 L C60T QSHITLIH I 3 6T60TM 6T600T 6UIITLOSYILD @\ (HLILIENSHE &IT600TS.

5432174362741537428743 (PYQ)
A)5 B) 4 C)3 D) 2
Soln:

5432174362741537428743

ANS: 2
26. QrsFW GMIUWTLH wenmullev ‘ALGEBRA’ eTeiTLIen S ‘BKHDCQB’ 6T60rd:

&M G mT6L ‘GEOMETRY’ 6T60TLIENS eTeueUMTMI GSMI&&H6TD? (PYQ)

A) HDPLFUSX B) HDPLFSSX

C) HFPLFUSX D) HFPLFUSZ

Soln:

A B C D E F G H I J K L M

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Y4 Y X w Vv U T S R Q P o N

26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

+l -l +l -l +l -l +l

+! -l +! -l +! -l +! -l



ANS: HDPLFSSX

27. @ GMILYLL wenm GSMIUTL 16T ‘RANGE’ 9460751 12345 91,5610 ‘RANDOM’
3L,60TSI 123678 QL&D GMIG&HLILILLITEL ‘MANGO’ 6TEILD 6U TS 608 8 & ITEUT LO6M M
&Iul@. (PYQ)

A) 82346 B) 82347 C) 82357 D) 84563

Soln:

R A N G E

\) \) \) \) \)

l l l l l

8 2 3 4 7

ANS: 82347

28. + TEOTLISI -~ 6TEUTEYLD, - 6TEOTLIS X 6T6OTEYLD, X 6T6OTLI S| - 6T6OTEYLD, -~ 6TEOTLIS +

6TEUTEYLD Q& TEUOTLIT6V 15 -3 + 15 x 12 + 3 @) 60T OB LIL] WITSI?

A) 50 B) 55 C) 54 D) 56
Soln:
+o5 =X, X>- o+

=515-3+-15%x12+3



=>15x3+ 15-12+3

=>15x3+ 15-4

=>45+15-4

=45+ 11

= 56

Ans: 56

29. BCLD TG B1G5&6T 6T QFMTGSGLIL] @6TM Q&ETH&HELILIL(HI6TETS. 6uUQ U
(D515 G D H6vl8 G eu1CW erevor GMIUT(H euPmISLILILH6Tengl. @505 mMGLIL
TS SIGHM6T @LILAUWTSS LDTMNMIWeNLNS STV QILIT(IHEH6TT 6UTTEHe0s 5
F LGS, |SH6TLL LIS GTEHE &6vor(H L1955 6UITTE 6088 85 TEUT 6T600T

&uih semens Hmeoors. (PYQ)

LINCPE

123456

A) 234156 B) 563421 C) 613524 D) 421356
Soln:

L | N C P E

1 2 3 4 5 6



ANS: 563421

30.144 :13 :: 36 :

A) 6 B) 7 C)8 D)9
Soln:

(R 6T6ToT)” : (4[5S eTevor + 1)

144:13 = 12°: (12 +1) > 144 : 13

36: =6 :(6+1)>36: 7

Ans: 7

31. FAG, GAF, HAI, IAH, ?  (PYQ)

A) JAK B) HAL C) HAK D) JAI
Soln:

A B € D E F G H 1 J K

FAG < GAF

HAI < IAH

JAK « KAJ

FAG, GAF, HAI, IAH

@S5S TLIleL HHN6L 2_6T6IT A TETLI S QLIMSIeUTetTSl. FAG 6T60T LIS 60T & 606V S LA
GAF eradTLIS MG LD. @ C& CLIM6L F, G eTadTLISM S S (H &SI H, | 2150 S S1h 58I J, K

eTeOTLI &I @)L D@L mILD.



Ans: JAK
32. + 6TEOTLI G + 6TEUTEYLD, - 6TGOTLIG + 6T6OTEYLD, X 6T6OTLI I - 6T6OTEYLD, -~ 6TEOTLIG] X

6T6UT6Y LD QI &ITEUOTLIT6L 24 + 8 +~ 2 -7 X 3 @) 60T LOBLIL] WITSHI?

A) 10 B) 12 C) 20 D) 25
Soln:
+to+H,-oF X o= o X

=24+8+-2-7x%x3

=24 +-8x2+7-3

=>3x2+7-3

=6+7-3

=>6+4

=10

Ans: 10

33. ‘GIVE’ eteorLIg 601 GMIUTH 5137 Lo mild ‘BAT’ eTedTLI S 60T &S MIUT(®H 924 erevilev ‘GATE’

eTeoTLIG 6T GMIUIEH (PYQ)

A) 5427 B) 5724 C) 5247 D) 2547
Soln:
G | V E

\) \) \) \)



ANS: 5247

34. CAT : DDY :: BIG :

A) CLM B) CML C) CNL D) CLL
Soln:
A B C D E F G H | J K

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
V4 Y X w Vv U T S R Q

26 25 24 23 22 21 20 19 18 17

C A T B I G
+1  1+3 l+5 I+ l+3 l+5
D D Y C L L
ANS: CLL

35. SCM@NET2Y6SaQ$7*WHZ3UE%A4

11

16

12

15

13

14

CLBev 2_6iTem QSTLIFleSBHS S emerTs Sl 2 WINQTWSHems WD HE&SH W L9 eor

FROLEHSHFLY W LUHW Q5TLfl6L QLS (nemeorulled[hH Sl 2 6TeT 13 3L6USI

2 _MILIL&GE 6U6LEl LMSH 6L @)\ (H5 G 8 SL6uTl 2 miLienL &mTeoors? (PYQ)

A) 4 B) 8 C) % D) C

Soln:

SBCM@NET2Y6SaQ$7*"WH#Z3UE%A4



2 WNNQIWSSIGHS&ET =a, e, i, 0, u

2 W9NQnWs g 586 W LIeor:
BCM@NET2Y6SaQ$7*WHZ3% 4

QL& WemeruledSl (B 136us 2 mILIL] - Q

13681 2 MILIL|GG uevs LIS H 6L @HE G0 846U 2 MILIL - %

8 C M @ N £ T 2 Y 6 S a Q
l l l l l l l l l l l l l
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
(@L &I (pemeor) (136ugl 2 miLILy)
$ 7 * W # Z 3 % 4

L

1 2 3 4 5 6 7 8 9

(86usl 2-miLILy)
Ans: %
36. PALE : LEAP :: POSH :
A) SHOP B) HOPS C) POHS D) SOPH

Soln:
P A L E - L E A P

1 2 3 4 - 3 4 2 1

P o S H - S H o P
1 2 3 4 - 3 4 2 1
ANS: SHOP

37.Z =52 Inmilb ACT = 48 eTeoll60 BAT=? (PYQ)



A) 39 B) 41 C) 44 D) 46

Soln:

26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

Z= 26 x2=52

A=>1x2=2

C=>3x2=6

T=>20x%x2=40

ACT=2+6+40=48

B=>2x2=4

A=>1x2=2

T=20x%x2=40

BAT=4+2+40=46

ANS: 46

38. M5SE$RB3AK7#9$UDIN4%FH2@8W

CLOB6v 2_6iTem QS TLIfl6L 2_6iTemr 2 MILIL|&6rleL Y HS 2 MILIL| &S (LD EITEUTITEL 6(IH
2 WArWssIb SiHS 2 MILIMUS QSTLIHS! @) 6TE0TSILD 6UITE 19
QLW S 815 8611 60T 6T600TEU0I 1 &6 &HeMWLE SMTevors:. (PYQ)

A) e6tTmI B) 5IT60TS C) eLpeoT oI D) @ evor(h)

Soln:

2 WNQTWSSI&HSH6T =a,e,i,0,u



M5E$RB3AK7#9$UDIN4%FH2@8W

AK7

A= 2 NQTwWwss!

K= Quul Qs sl

7 = eTevoT IN4

I = 2 ullayuws sl

N = QU Qs Sl

4 = eTe6vOT

Ans: 2

39. sp(p&Fl v 0T T MEl &6 (15 6L eurflem & ulleL 20 @) (HH 60 & 8 @EBO Q0TS SO 30
eurflem& & @ph 2_6Tement. (K5 S5 BHH S 61 Qeum@heuflenaudl Vib HFSMES (UTHe S W
auflememnaw aflL @) JeorhLOL MBI (& ) (HHeN&HHETH HeVITEH 2_6ITemeur. M8 L&

auflem& el 678 6 S 60T @) (FHENESHET QUG ?  (PYQ)

A) 58 aurflem &6t B) 78 aurflen &g 6t
C) 98 aurflem& s 6iT D) 108 euflem & & 6iT
Soln:

FeofDT QT MEISSLD

l

W6V auiflen s — 20 @) (HHM&BEET (QALLMH LD 30 aurflens)
20, 22, 24, 26,............ T

(t)(t) (¢)(¢,) (t,,)

t =a+ (n-1)d

a=20,n=30,d=t2-t1=22-20=2



t, =20+ (30-1)2

=20+29 x 2

=20 + 58

=78

Ans: 78 aurflem & & 6T

40. CDFI : JKMP :: STVY :

A) ZAFC B) ZACF C) ZFCA D) ZCAF
Soln:
A B C D E F G H | J K L M

26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

C D F | S T Vv Y
+7  1+7  1+7  1+7 +7  1+7  1+7  1+7
J K M P Z A C F
ANS: ZACF

41. ‘HUMBLE’ er6dTLI6em& ‘EHLUBM’ eTemild &MIUTLL M6V &TLILILG.60T ‘EDUCATION’ 6TemILD

&ui® erementss GMI&GSGIWD? (PYQ)

A) NEDOIUTCA B) NEOIDUTCA
C) NEDUOITCA D) NEODIUTCA
Soln:

HUMBLE eT6tTm Q&meL6dl6L 2 6iTem @ mIS LoMMILD (PSH6V NS S16HE6T A HE5SH S S
qWSLULUOSRMS. @Cs CLML (HF55DHHS 6105 SI58EbLD 6T LILIL (h6TerTeur.



HUMBLE - EHLUBM

EDUCATION 6T65T M Q& mev 616V 2_ 616 @) mi5) Lo MMID (LS5 6V 6T (LS S5 & 61T
2055055 T WSLLGEINS @65 CUML 055055 6 (S 558 EBD

6T (15 LI L (beiTerreoT. EDUCATION — NEODIUTCA.

ANS: NEODIUTCA

42. ‘NGCH’ eTetTm 6umij&6m& ‘LEAF’ 6T6dTm euMiHengenl &Ml&H s mev, ‘MPQY’ eT6dTm

QFETMAMTLY GMI&GIL QFTMAmTLF? (PYQ)

A) JMNV B) KNOW C) LOPX D) KOWN
Soln:
A B C D E F G H | J K L M

26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

N G C H M P Q Y
-2 12 -2 -2 -2 12 12 -2
L E A F K N o W
ANS: KNOW

43. ‘CLASSIC’ ereiTLI6m & ‘XOZHHRX’ 6T60T 6T(L S 60TIT6L ‘CHILD’ 6T60T LI S 6T6U U ITm)

qWs6eLMD? (PYQ)

A) XSROW B) XSROV C) XSROU D) SXROW
Soln:
A B C D E F G H | J K L M



26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

C L A S S | C C H | L D
\) \) \) \) \) \) \) \) \) \) \) \)
X o Y4 H H R X X S R o w
ANS: XSROW

44. BLpseooTL QSTLIIL 3 HH5S 2 MILIL] WTS?

CFl, DHL, EJO, FLR, ? (PYQ)

A) GOQ B) GNR C) GOR D) GNU

Soln:

A B C D E F G H | J K L M

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Y4 Y X w Vv U T S R Q P o N

26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

C F I D H L E J o
\) \) \) \) \) \) \) \) \)
3 6 9 4 8 12 5 10 15
F L R G N U

\) \) \) \) \) \)

6 12 18 7 14 21

ANS: GNU

45. GO L nemm & GmIuLLg.60T LI TRUST = 103 93,56 Lb LOVE = 58 93,5610
@\ (BH&TeL CARING o601851  (PYQ)

A) 46 B) 48 C) 57 D) 58



26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

T R U S T

l l l l l

20 18 21 19 20

20+18+21+19+20=98+5=103

(6T 5 S5 & 66T ol (H S5O H TN + 6T(LD 5 518 561l 60T 6T600T6001185 60 &)
L (o) \") E

l l l l

12 15 22 5

12+15+22+5=54 +4 58

(6T 5 S5 G616t Fal D S5OH TN + 6T 5 518 56Tl 60T 6T600T600T1 560 55)
C A R | N G

l l l l l l

3 1 18 9 14 7

3+1+18+9+14+7=52+6=58

(6T 5 S5 & 66T ol (HS5OH TN + 6T(LD 5 518 561l 60T 6T600T600118 60 &)
ANS: 58

46. ‘MINJUR’ 6T6TLISI 423658 eTeoreyLD ‘DATE’ 6T6dTLISI 1970 6T60TaY LD
G&M&sELULL(H6Termgl erevilév ‘NADURALI 6T6dTLIG eTeueumml ML LIL@ID? (PYQ)

A) 3915892 B) 4915982 C) 4951982 D) 4989215



Soln:

l l l l l l l

3 9 1 5 8 9 2

ANS: 3915892

47. ‘MATHEMATICS’ eT6dTLI &I 52793527618 eT6dTmMeUMmMI (HM& & LILIL L6V ‘ETHICS’

eTeoTLISI eTeueumm G LIL@WD? (PYQ)

A) 397618 B) 379168 C) 376918 D) 379618
Soln:
M A T H E M A T | C S

\) \) \) \) \) \) \) \) \) \) \)

\) \) \) \) \) \)

3 7 9 6 1 8

ANS: 379618



48. BAT = 23, CAT = 24 eTedTmM6L BOY ereiTLI S 6Tem & & GM&GW? (PYQ)

A) 42 B) 24 C) 23 D) 41
Soln:
A B C D E F G H I J K L M

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

B A T
\) \) \)
2 1 20
2+1+20=23
C A T
\) \) \)
3 1 20
3+1+20=24
B o Y
\) \) \)
2 15 25

2+15+25=42

ANS: 42

49. “ZGP” eTedTLIZI “WIN” 6T60TM 6UMT& MG 60 W GM&SHmev, “VMR” eredTLI &I (018 GLD
Q&meL? (PYQ)

A) WLS B) SOP C) UPQ D) TAP

Soln:

A B C D E F G H | J K L M



Y4 Y
26 25
Y4 G
26 7
-3 1+2
w I
23 9
Vv M
22 13
-3 142
S o
19 15
ANS: SOP

50.a_cd_c_a_da_d_b_

A) bacbabc

Soln:

abcd bcda cdab dabc

Qs TLmeTsl abed beda cdab dabe ettt eurflen&ullev 2_6iTersi

24

16

Ans: bbdcbac

4 5

w Vv

23 22

B) bbedabe

21

7 8

T S

20 19

C) bbdcbac

18

10 1

Q P

17 16
D) bbedaeb

12

(0

15

13

N

14



